



Fertői Polgármesteri Hivatal
Jegyzői Iroda
9431 Fertőd, Madách sétány 1.
Tel.: 99/ 537-013, 537-014, 537-043, 537-044.

FELHÍVÁS

közterületen tárolt üzemképtelen járművek eltávolítására

Hivatalunk a közelmúltban felmérte az önkormányzati tulajdonban lévő közterületeken szabálytalanul tárolt forgalomképtelen, jobbára rendszám nélküli gépjárműveket.

Az adott jármű az érintett közterület rendeltetésszerű és biztonságos használatát akadályozza, tulajdonosa a tárolására Önkormányzatunk részéről hozzájárulással nem rendelkezik.

A közterületek használatáról szóló 16/2012. (IX.26.) fertői Ör. rendelet 19. §-a alapján (mely a jogellenes közterület-használat jogkövetkezményeit taglalja) az érintett járműre egy Felhívást helyeztünk el, melyben **felszólítottuk a Tulajdonosát**, hogy a **jelzett közterület jogellenes használatát 8 napon belül szüntesse meg és a közterület eredeti állapotát saját költségén (minden kártalanítási igény nélkül) állítsa helyre – azaz távolítsa el onnan a tulajdonát képező üzemképtelen gépjárművet!**

Amennyiben a felhívásra a jogosulatlan használó a használatot nem szüneti meg, az egyéb jogkövetkezményeken túl **önkormányzatunk** vagy megbízottja a **közterületen elhelyezett járművet a jogosulatlan használó költségére és veszélyére eltávolítja.**

A jogosulatlan használó csak az eltávolítás és tárolás költségeinek, valamint a jogellenes közterülethasználat díjának megfizetése után veheti át az eltávolított dolgot.

Az elszállított jármű tárolási helyéről és a kiváltás részleteiről annak igazolt tulajdonosa félfogadási időben hatóságunknál érdeklődhet.

A közterületről el nem szállított, majd az önkormányzat által eltávolított járművet a fentiek szerinti kiváltás hiányában értékesítjük, illetve annak eredménytelensége esetén megsemmisítjük.

Amennyiben az eljárás során a gépjármű tulajdonosa ismertté válik, az önkormányzat vele szemben a keletkezett költségeit, kiadásait és a jogellenes közterület-használat díját érvényesíteni fogja.

Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét.

F e r t ő d, 2018. október 10.

Bognár Zoltán polgármester megbízásából kiadmányozza:

Tulok Viktor sk.
aljegyző